

Udružimo snage u borbi za čistiji vazduh u Kraljevu !

Razgovori o temama vezanim za (ne)kvalitet vazduha u Kraljevu tokom grejne sezone su, ovih dana, što je i razumljivo, van fokusa javnosti. Ali posledice tog problema, sa kojim ćemo se, izvesno je, ponovo sresti već sa prvim hladnim danima i početkom grejne sezone su takve da iziskuju, stalne, multisektorske aktivnosti i zajedničko delovanje svih aktera u zajednici. Naravno da bi javna uprava grada Kraljeva trebala da bude pokretač i koordinator takvih aktivnosti tokom čitave godine, posebno van grejne sezone, ali ni u ostalim sektorima ne treba, problem kvaliteta vazduha gurati “pod tepih” van grejne sezone.



Vodeći se tim načelima preko potrebnog kontinuiranog, multisektorskog i multidisciplinarnog pristupa rešavanju problema udruženje građana “Novi Put” iz Kraljeva je, po dobijanju podrške svom učešću javnom zagovaranju pokretanja tema predlaganju rešenja za unapređenje kvaliteta životne sredine, pokrenulo svoj projekat “Udružimo snage za čistiji vazduh”. Tako će ova organizacija baviti temom kvaliteta vazduha u Kraljevu, u okviru projekta „Istraži - Osnaži“ koji finansira Vlada Ujedinjenog Kraljevstva, a sprovodi Trag fondacija.



„Novi Put“ je planirao, čulo se na juče održanom Uvodnom sastanku, da sprovede niz aktivnosti kako bi omogućio da građani neposredno utiču na nabavku i instaliranje automatizovane merne stanice za merenje zagađenja vazduha i objavljivanje rezultata u realnom vremenu, što bi trebalo da se okonča najkasnije do kraja ove godine. Pored toga građanima će biti omogućeno da, učešćem u projektnim aktivnostima, kroz tri Javne rasprave i jedan Okrugli sto, utiču na formulisanje dva predloga projekta koji unapređuju kvalitet vazduha u Kraljevu. Ti predlozi će proisticati iz Plana kvaliteta vazduha, dokumenta čije se usvajanje, posle silnih peripetija, očekuje, i koji bi trebalo da budu jasno iskazani u budžetu grada Kraljeva za 2024. godinu.



Jučerašnji Uvodni sastanak, na kome su, pored predstavnika Gradske uprave, Zavoda za javno zdravlje Kraljevo, Regionalne privredne komore, učestvovali i predstavnici privrednog i civilnog sektora Kraljeva završen je usvajanjem zaključaka sa vrlo konkretnim, na argumentima zasnovanim predlozima kako, pre svega, ostvariti dobru međusektorsku saradnju javnog, civilnog i realnog sektora u cilju planiranja i sprovođenja mera za smanjenje zagađenja vazduha.

Preneto sa portala KV Novosti on line